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Na Havaji na ostrově Maui je masakrováno místní
obyvatelstvo
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Američtí mariňáci na ostrově Maui byli přímými svědky zvěrstev
páchaných hlubokým státem – zkrvavená, prostřílená těla plavala
tváří dolů v karmínovém přílivu; příslušníci Havajské národní gardy
prohledávali kapsy mrtvých obyvatel ostrova a turistů; FEMA a
Červený kříž zakazovali občanům přístup k jídlu, vodě a přístřeší v
okolí.

Na Front Street v Lahaině střelí uniformovaný policista z neznámých
důvodů chodce do zad. Policista pak spatří kolemjdoucího, který
incident natáčí na mobilní telefon, a zastřelí ho také.

Kulka ho zasáhne do lebky, když se hrabe v kapsách mrtvého muže
a snaží se vytrhnout snubní prsten z mrtvého oteklého prstu. Dotkne
se rukou čela a nevěřícně pohlédne na své zakrvácené prsty.
Sesune se k zemi a z druhé ruky mu vypadne pistole.

Byl to pátý policista z Deep State, kterého mariňáci zabili od
středečního pozdního odpoledne, kdy dorazili na Maui.

Jak jsme včera informovali, generál Eric M. Smith v Camp
Pendletonu nařídil mariňákům, aby na Maui vyšetřili tvrzení, že
Havajská národní garda a FEMA terorizují oběti katastrof. Zdroj z
generálovy kanceláře sdělil serveru Real Raw News, že mariňáci
dorazili na Maui ve čtyři hodiny odpoledne a okamžitě byli svědky
nepředstavitelného krveprolití a reagovali na něj. Počet obětí označil
za „katastrofální“. Nechtěl vyčíslit, kolik mariňáků se na Maui vydalo,
ale jeho pochmurný tón naznačoval, že síly Deep State výrazně
převyšují početní stavy Bílých klobouků. Zálohy, jak řekl, byly na
cestě.
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„Opravdu jsme neočekávali, že místní pořádkové síly budou bojovat
po boku federálů a Národní gardy,“ řekl. „To, co viděli mariňáci, není
nic jiného než řízená genocida.“

Nedaleko nákladního doku v Lahaině našli mariňáci provizorní
masové pohřebiště, 15 ohořelých těl navršených jedno na druhém v
průmyslové skládce. Podle našeho zdroje je oheň nezabil. Místo
toho je někdo pomocí plamenometu spálil a pak mrtvoly uložil do
popelnice.

„Jsme si tím jistí, protože byli nejprve zastřeleni,“ řekl náš zdroj.
„Není pochyb o tom, že média nakonec řeknou, že je zabil oheň. Byli
zavražděni, a ano, i děti.“

Po setmění narazili mariňáci do tábora FEMA/Národní gardy, kde si
agenti a gardisté rozdělovali neblahou kořist, nepochybně uloupenou
z těl obětí. Zločinci seděli na skládacích síťových židlích osvětlených
pod stojícími LED lampami a dohadovali se, kdo dostane které
ukradené věci. Spor náhle skončil, když mariňáci zahájili palbu a
šestici zločinců z Deep State zabili.

„Pravidla boje generála Smithe: beze zbraní,“ řekl náš zdroj.

„Beze zbraní“ je vojenský žargon, který mariňákům umožňuje
libovolně zasahovat nepřátelské cíle.

Na jiném místě viděla průzkumná odstřelovačská jednotka námořní
pěchoty policisty a gardisty, jak házejí mrtvoly rozházené po
chodníku do popelářského vozu, jako by mrtví byli odpadky na jedno
použití. Mariňáci spustili krupobití automatické palby, která rychle
zlikvidovala jejich cíle, ale až šťastný výstřel policisty z Maui si
vyžádal život statečného mariňáka.

Podle našeho zdroje měli mariňáci ve středu večer 13 bojů, včetně
běžící přestřelky proti těžce ozbrojené četě Národní gardy.
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„Stále přicházejí odhady bojových škod, ale v dohledné době to
neskončí. Hluboký stát je zakořeněný, ale my jsme tam na dlouho a
budeme bojovat, dokud se nevypořádáme s každým
zkorumpovaným a nakrmeným policistou nebo dokud ho
nevyženeme z Havaje,“ uvedl náš zdroj.
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